
 

 

 
Η peopleatwork -hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό τις 
ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι επώνυμη εταιρία παραγωγής και εμπορίας τροφίμων, με 
δυναμική παρουσία των προϊόντων της στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Στα 
πλαίσια της αποτελεσματικής λειτουργίας και συνεχούς ανάπτυξης της εταιρίας, 
αναζητούνται κατάλληλοι υποψήφιοι/ες για να καλυφθεί άμεσα η παρακάτω θέση, 
με έδρα τη ΒΙ.ΠΕ.ΣΙΝΔΟΥ θεσσαλονίκης: 
 

 QUALITY ASSURANCE OFFICER  
(κωδ QAO-25) 

 
Αρμοδιότητες: 
• Ενεργή συμμετοχή στις εργασίες ποιοτικού ελέγχου της παραγωγής, σύμφωνα με 
τα προβλεπόμενα από τα σύγχρονα συστήματα διασφάλισης ποιότητας που 
εφαρμόζει η εταιρία, καθώς και η συμμόρφωση με τις προβλεπόμενες διαδικασίες 
για τη συνεχή επικαιροποίηση και ανανέωση των πιστοποιήσεων.  
 
Απαραίτητα προσόντα: 
 Πτυχίο ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ή ΧΗΜΙΚΟΥ ΑΕΙ/ΤΕΙ 
 3 έτη προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση 
 Πολύ καλή γνώση της ισχύουσας νομοθεσίας για την παραγωγή τροφίμων  
 Πολύ καλή γνώση των συστημάτων ISO 22000, IFS, ικανότητα προσαρμογής 

σε εταιρικά συστήματα ποιότητας των πελατών. 
 Άριστη γνώση αγγλικών 
 Πολύ καλές οργανωτικές ικανότητες, επαγγελματισμός και εργατικότητα  
 Ικανότητας αποτελεσματικής συνεργασίας, επικοινωνίας, παρουσιάσεων και 

παρακίνησης της ομάδας παραγωγής για συμμόρφωση στα συστήματα 
ποιότητας 

 Δυνατότητα αυτόνομης μετακίνησης στον χώρο εργασίας 
 
Προσφέρονται: 
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών 
• Παροχή κουπονιού σίτισης 
• Πρόσθετη ιδιωτική νοσηλευτική περίθαλψη 
• Δυναμικό περιβάλλον εργασίας με ευκαιρίες εξέλιξης 
 
Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα 
το βιογραφικό τους σημείωμα, αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο 
careers@peopleatwork-hellas.gr   
 
Ενημερώνουμε τους υποψήφιους πως κατά τη διαδικασία υποβολής  βιογραφικών 
σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή τους για την 
επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή προώθησή τους 
στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 

Όλοι οι υποψήφιοι λαμβάνουν απάντηση και  
αντιμετωπίζονται με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


